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Successione

successione di spazi vettoriali
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si dice esatta se tt i

Imf alla fineci -1

una successione esatta costa

è una successione esatta
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• demoliamo
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consideriamo ( ita
,sia)

se citta =D e jtta -0

allora 2=0

perché Me UUV

quindi la prima mappa è

iniettivo.
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Ker (5) = Incita)

(wide Ku Cs) se
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UN ossia R e ci sono

uguali nell' intersezione quindi

danno luogo a una forma

globalmente definita ×
. quindi
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• step significativo

Sè :

supponiamo Metta
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÷
MeUuv

partizione subordinata
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sia ferocia)

ferf , guf)- Suf - fff) -7



Per una varietà generale M

se credi(Unv) allora

C- Suo , ew)- w

La successione esatta corta

di Mayer - Vietri

•→ ATM)→ Senato)-Hanno

induce una successione esatta

lunga ni cosmologia ,

chiamata
,
anche questa,

successione di Mayer - Victoria.
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Cm)- ha A) ⑦ N' A)→Hahn)

la successione esatta vita

dà luogo a un diagramma
con righe esatte e diagrammi
che commutano perché d

commuta con il pull- back .
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asinità:c!»
sia cifra (Unv) chiusa

dw =D

esiste

5 = f-qui , guw) te
.

• 5 → ci

• ds → O perchè il diagramma è
commutative.

ossia dsekcrs

quindi esiste a est
"

(M)
• a → ds con da =D



definiamo

a* ED = [a]

non dipende dalle scelte

fatte

d'Ted =/
t -dieci] su u

[ d' Isis] su V

Nota
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HIS') - IR

Infatti : R

dimtms.se

dunque , poiché Icardi = Ims
,
si ha

din kndtt.se

ma diintmdttdinke.at#- 2

( teorema di algebra lineare)

quindi dim Imd*=L

ma It' (5) = Indi

quindi dimhksj.IR .

Per N°67 si procede
analogamente .



Troviamo un rappresentante

esplicito per il generatore di

Hals» .

Basta prendere • E d. Turn),
chiusa
,
che non sia

d. (o - forma chiusa virtu) loft) .
Allora d'(a) rappresenta

un generatore di High)
E-1
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